
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

Технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розмір бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

держаному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради, (далі - Замовник), код 

ЄДРПОУ: 25543291, адреса: Україна, 53860, Дніпропетровська область, Криворізький район, 

м. Зеленодольськ, вул. Енергетична,15 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Природний газза кодом ДК 021:2015  09120000-6 Газове паливо 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-05-015238-a 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами. 

Розмір бюджетного призначення: - 77803,29 грн з ПДВ  з 01 січня 2025 року по 30 квітня 

2025 року 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість формувалася 

методом порівняння ринкових цін, а саме: збір та аналіз інформації про ціну предмета 

закупівлі з наданих комерційних пропозицій, цін на аналогічні за технічними параметрами 

товари, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, на дату формування очікуваної 

вартості.  

Крім цього, був проведений аналізі закупівель аналогічного товару, через офіційний портал 

оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».  

Обгрунтування якісних характеристик предмету закупівлі:  
Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який 

постачається замовнику, повинні відповідати вимогам, визначеним Кодексом 

газотранспортної системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 

(далі — Кодекс № 2493), Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494 (далі — Кодекс № 2494). 

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний 

метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск 

(Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа). 

 Постачання природного газу, його технічні та якісні характеристики повинні відповідати  

нормам чинного законодавства України: 

● Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015; 

● Правилам постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2496; 



● Кодексу газотранспортної системи, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2493; 

● Кодексу газорозподільних систем, затвердженому постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 

№ 2494; 

● іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про ринок 

природного газу». 

Особливі вимоги до предмета закупівлі. 

До ціни тендерної пропозиції учасник зобов’язаний включити послуги із замовлення 

(бронювання) потужності щодо кожного періоду та обсягу постачання газу за договорами 

постачання природного газу. 

Ціна на предмет даної закупівлі обов'язково повинна включати до вартості ціни 

тендерної пропозиції вартість послуг, пов’язаних з транспортуванням газу до точки входу 

в газорозподільну систему, до якої підключено об’єкти Замовника, а саме витрати на оплату 

послуги замовленої потужності, що здійснюється постачальником газу на підставі Договору 

транспортування природного газу з Оператором ГТС, відповідно до норм Кодексу ГТС за 

тарифами, що визначені НКРЕКП. 

При цьому до ціни газу не включається вартість послуг з розподілу природного 

газу, що є предметом регулювання окремого договору між Замовником та Оператором 

газорозподільної системи. 
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